



## **Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург областного Следственного комитета местному жителю предъявлено обвинение в причинении смерти своему сыну**

Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области 58-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным следствия, утром 8 августа 2016 года мужчина из личной неприязни сильно избил своего 34-летнего сына, в результате пострадавший скончался через некоторое время от черепно-мозговой травмы в больнице.

В настоящее время следователем Следственного комитета совместно с полицейскими продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемый, который дал признательные показания, задержан, решается вопрос с избранием в отношении задержанного соответствующей меры пресечения.

Необходимо напомнить, что за совершение данного преступления обвиняемому грозит вплоть до 15 лет лишения свободы.

10 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1059968>